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. Calcular el peso equivalente atribuible a las sustancias indicadas en la siguiente reaccidn
redox. (Manganeso y Carbono).

2MnO; + 5H,C,0, + 6H* © 2Mn*? + 10€0,(g) + 8H,0

2Mn**0, ' & 2Mn*? ElManganeso se reduce
Peso atomico  54.93 g/mol

Equn = = > 2746 g/eq

Valencia

S5HS1C20,?% < 10C**05? El Carbono se oxida
Peso atomico  12.01 g/mol

Valencia 1

Eqc =

2. Cudntos gramos estdn contenidos en:

a) 3.08 Moles de KBr Procedimiento
b) 5.76 Moles MgS0:
119.002 g KBr  3.58mol KBr
a) 1 mol KBr .7 gramos
Pesos atdmicos: Gramos en 3.58 moles de [KBr = 426.02716 g |
KBr = 119.002g/mol ) 120-366 gMgS0,  5.76 mol MgS0,
1mol MgSo0, . ? gramos

MgS0, = 120366 g/mol

[ === §

Gramos en .76 moles de[(MgS0, = 693.30816g )

3. Cudntos miligramos de soluto estan contenidos en:

% 4.8mLde H,50,,5.23x107*M
V =48mL = 4.8x1073] n=M)V),n=
(5.23x1072 M0l/)(4.8x1073 I);

M = 5.23x1073mol/, n = 2.5104x1075 mol

PM H,50; = 87.07 9"/ m = (n)(PM);m =
-5 ar

(2.5104x107% mol)(87.077" /. 1)

m = 2.185x107* grfm = 2185 mgr)




4, Describir la preparacidn de las siguientes soluciones:

a) 250 mlde H3P04 6.0M a partir de H3P04 comercial al 83% (p/p) y peso especifico

de [.69.
"=M+PM =V
7 _1728952gr _ 102.307gr de H3PO
gr = 6.0M =97.974 « 0.250 = 146.961gr Mm=""169 = 102.307gr de HyPO,|
146.961
g5 — — 9", 10
X
146.961gr = 100
X = = 172.8952 gr
a5
b) 750 ml de HND3 3.0M a partir del reactivo comercial del 63% de densidad de 1.42
gr = 3.0M + 63 = 0.750 = 141.75gr m = % —(144.67gr de HNO,|

141.75gr
69 = —x +* 100

_ 141.75gr + 100
- 69

X

= 205.434gr

5. Se disuelven en agua 30.5 g de NH4CI, hasta obtener 5.0 L de disolucidn y sabiendo que
|a densidad de ésta es .027 g/cm3, calcular

a) concentracidn % p/p:
b) M
c) m
d) XsyXd
Conversiony cbtencion de datos
Masa del soluto = 30.5 g de NH«CI Volumen de solucién =5 L Soluto = NH4CI

Disolvente = H20
Densidad de solucién = 1.027 glcm?®

Namero de moles de
el 30.5 g NHiCl | -mOLNHECL | 5 6702 moles de NH<CI
53.490 g NFILCl

Masa de la solucién o | 1000 cm? | 1.027 g | 1kg
5L =5135 =51
disolucién T T 7o 9 ooog] oo Ke
T — Masa de disolvente = Masa de disolucién — Masa del soluto

Masa del disolvente =5135g-305g
Masa del disolvente = 5104.5 g Hz0

Nimero de moles de 1 mol H20 _
disolvente 5104.5 g H0 I —



) Moles totales = Moles de soluto + Moles de disolvente
Nimero de moles totales Masa del disolvente = 0.5702 moles + 283.5833 moles

Masa del disolvente = 284. 1535

Desarrollo

a) Concentracion expresada en %P/P

p _ Masadel soluto en gramos P_ 3059 _
p  Masa de la solucidn en gramos 100 %p 5135 g * 100 = Bl
b) Concentracién expresada en Molaridad
_ Nimero de moles de soluto 10,5702 moles moles
~ Volumen de solucién en litros = 51 = T
c) Concentracion expresada en Molalidad
_ Nimero de moles de soluto 05702 moles S moles
" Masa de solucién en Kg TS5k Kg
d) Concentracién expresada en fraccion molar
Niumero de moles de soluto 0.5702 moles
= = 2.0066 % 10°°

| * Nimero de moles totales

v - Niumero de moles de disolvente
@™ Nimero de moles totales

Xs = 284.1535 moles

X4 = 284.1535 moles

283.5833 moles
= 0.9979

Kat X =1 0.9979933381 + 2.006662024 x 107 =1



